SAOAHME 145. + oObekT (ero, eé, nx).

Mopoenb: Y MeHda ecTb KHura. d yuntaw. — d eé yutaio.

1.Y 1eba ectb gpyr. A 3Hat0. 2. Y MeHs ecTb nogpyra. Tbl 3Haelb.

3. Y Hac ecTb AéHbrn. Mol cuntaem. 4.Y Bac ectb paboTta. Bbl

nénaete. 5. Y Hux ectb npobnéma. OHn n3y4atot. 6. Y Tebs ectb paguno. Thbl
cnywaelb. 7. Y Herd ecTb XypHan. OH YUTAET.

*8.Y Hac ecTb urpa. Mol B nrpaem. 9. Y meHsa ectb nMcbMO. 9 Ha

oteevan. 10. Y tebs ectb A€Tn. Thl 3a OTBEYaellb.

. SAOAHUE 146. OdeiicTBue (akuns) unm oobekT?

YT1o0 OH pénaet? < Y70 OH UrpaeT? K70 = cy6bexT|—= 4o Jie“aeT

]qTo = o6beKT\

Mopgenb: — Yto nuaHncT génaet? / YTo nmaHnCTbl oénatT?
— Wrpaert. /Urpaior.
— Y710 OH urpaetr? / 4ro oHm urparot?
— Banbc.
2. [1éBoyka cnywaeT pok.
3. CtynéHTKa n3y4aet ppaHLy3CKUN A3bIK.
4. Mo cecTpa pacckasblBaeT aHekaoT.
5. My3bIKaHTbI UFPAKT OXas.
6. Mbl YNTAEM XypHAanbI.
7. MNpenogasaTtenb HA4YMHAET YpPOK.
*8. Manbunkn nrpaiot B pyToon.
*9. OHa oTBE4YaeT Ha BOMpoC.

10. 4 noHnmaio Tebs. Kto 3107
11. Mbl cnywaem Bac. 470 OH Aénaet?
12. OHV 3HAIOT MeH4. Y10 OH cnywaeT/ynTtaeT?

13. Bbl ynTaeTe TekcCT.

J.  *BAMAHME 147. Bonpoc (cnesa) + oTeet (cnpaga).

— Y10 ...OH paboTaeTt? — Xopowod.
— Kak \ ...Tbl CAYLIAeLlb PAAV0? — xas.

— Korpga ..Bbl cnywiaete? — Hwukorpa.

— Bo ckonbko ...y Tebsa nena? — Cnacmnbo, oTIn4HOo!
— Kak goénro ...OHM Ha4yMHaT padboTaTb? — Joma.

— YT0 ...Bbl 00épaeTe? — Cyn v nnyua.

— K70 ...y Hac Ha 06én? — B 9:00.

—[pe ...OHa oTabIXaeT? — Mbil.

— Kak ...Tbl 3HaewWwb? — Mécsu.

— YT0 ...MEeHs He NoHMMaeT? — Bce.
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